
PAMATUJ!

14

Podstatná jména
rod | číslo | pád

Při určování tvaru slova ti 
pomůže pádová otázka.

1  Prohlédni si plán ZOO. Na této i na další stránce najdeš úkoly.

U vchodu do zoo najdeš orientační plán. 
Podle něj si můžeš naplánovat prohlídku 
zahrady.
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2  Doplň do vět název zvířete ve správném tvaru. Číslo označuje výběh.

9  jsou menší než samci. 6  mají pevnou 

schránku na ochranu těla. 2  na rozdíl od 2  

nemají hřívu. 10  se hned po narození snaží postavit na vlastní 

nohy. 4  nejsou samice 4 . 14  

jsou druhem 14 .

9 SLONI
SLONICE

1 VCHOD

VÝCHOD
15 SOVY

VÝŘI
14 OPICE
GORILY

13 ZEBRY

12 TUČŇÁCI11 KÁNĚ
OREL

10 KONĚ
HŘÍBATA

8 HROCH

7 PŠTROS
PÁVI

6 HADI
ŽELVY

5 MOTÝLI
4 JELENI

SRNY

3 PSI
VLCI

2 TYGR
LEV
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